Ev végi felmérés
3. osztaly

1. Mely szdmok helyét jeloltiik a szimegyenesen? Ird le!
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2. Melyik szamra gondoltam?

6 szazas + 9 tizes + 4 egyes =[ [ | ] 25 tizes + 8 egyes = | [ |
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3. Folytasd a sorozatot 2-2 taggal a megadott szabaly alapjan!
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4. Becsiilj tizesre kerekitett értéklkel, majd szamitsd ki az eredményeket!
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5. Szamitsd ki a miiveletek eredményét!
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6. Mely szamok teszik igazzi a nyitott mondatot?
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7. Hany méter hosszi keritésre van sziikség egy négyzet alaka kert kirbekeritéséhez, ha

a négyzet oldalinak hossza 27 m?
a=27m
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